
 

 

PedPilots Erasmus+ (2024-1-HU01-KA220-SCH-000250549) 

Projekat – Bilten no. 4 

PedPilots – Testiranje WP3 trening 

materijala u Segedinu 

U periodu od 29. do 31. januara u Segedinu, u 
Mađarskoj, održano je testiranje WP3 
edukativnih materijala razvijenih u okviru našeg 
Erasmus+ projekta PedPilots. Na obuku su iz 
svakog partnerskog grada stigla po četiri 
učesnika, sa ciljem da isprobaju i u praksi 
testiraju metodološki nastavni materijal 
usmeren na razvoj samoregulisanog učenja, koji 
je nastao kao rezultat zajedničkog stručnog rada 
projektnih partnera – Segedin (M-around), 
Čiksereda (Osnovna škola „József Attila“), Senta 
(Gimnazija sa domom učenika za talentovane 
učenike „Boljai“). 

Učesnici su svojim aktivnim učešćem ne samo 
testirali pojedine elemente materijala, već su i 
kroz vredne stručne povratne informacije 
doprineli njegovom daljem unapređenju. 

 

Tokom celokupnog trajanja obuke učesnici su 
pokazali izuzetnu radnu energiju i visok stepen 
posvećenosti. U zajedničkom radu su pažljivo, 
otvoreno i aktivno učestvovali u vežbama, delili 

sopstvena iskustva i razvili konstruktivan dijalog 
između nastavnika koji dolaze iz različitih 
obrazovnih sredina. Podsticajna i inspirativna 
atmosfera značajno je doprinela tome da se 
obuka razvije u pravi stručni radionički proces. 

   

Verujemo da su se učesnici vratili u svoje sredine 
motivisani za primenu samoregulacije, sa novim 
pogledima, kao i sa konkretnim alatima i 
metodama koje se mogu uspešno primeniti u 
svakodnevnoj pedagoškoj praksi i integrisati u 
rad sopstvenih institucija. 

 

  



 

 

Kao naredni korak projekta, stručni tim će na 
osnovu povratnih informacija i iskustava 
prikupljenih tokom obuke dodatno unaprediti 
metodološka poglavlja, a zatim finalizovati 
materijal. Razvijeni metodološki priručnik uskoro 
će biti široko dostupan na četiri jezika – 
mađarskom, rumunskom, srpskom i engleskom – 
čime će se doprineti razvoju samoregulisanog 
učenja i na međunarodnom nivou. 

 

PedPilots tim ovom prilikom želi da se zahvali 
svim učesnicima na visokom nivou profesionalne 
posvećenosti i konstruktivnoj saradnji. 

 

 

 

Povratna informacija o treningu 

Ovako je o treningu govorio Benedek Kiš iz 
Čikszerede: 

 

„Zahvalan sam organizatorskom timu na 
pruženoj prilici, kao i kolegama na konstruktivnoj 
saradnji. Tokom zajedničkog osmišljavanja ideja 
i razmene iskustava, jasno se osećalo znanje i 
posvećenost koji su krasili svakog učesnika, ali i 
radoznalost i čuđenje nad naizgled poznatim, a 
ipak nepoznatim. Trening me je dodatno učvrstio 
u uverenju da je uloga pedagoga danas mnogo 
više od prenošenja znanja: mi smo mentori koji 
pomažu učenicima da otkriju sopstvenu 
unutrašnju pokretačku snagu.” 

____________________________________ 

„Finansirano sredstvima Evropske unije. Izneseni stavovi i 

mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne odražavaju nužno 

zvanične stavove Evropske unije ili Fondacije Tempus. Ni 

Evropska unija, ni nadležni organ koji dodeljuje sredstva ne mogu 

se smatrati odgovornima za njih.” 


